

# एसआरएम आईएसटी मानद विश्वविद्यालय ने नेशनल रैंकिंग में परचम फहराया

## प्रलयंकर संवाददाता

**मोदीनगर:** भारत में प्रतिवर्ष नेशनल इंस्टीट्यूशनल रैंकिंग फ्रेमवर्क देश की सभी टॉप यूनिवर्सिटीज, कॉलेज और अन्य शैक्षिक संस्थानों को उनके परफॉर्मेंस के आधार पर रैंकिंग देने का काम करता है। इसमें देश भर की यूनिवर्सिटी, कॉलेज और अन्य शैक्षणिक संस्थानों में शैक्षिक गुणवत्ता के साथ अन्य सभी पैरामीटर को नापा जाता है। एस-आरएम आईएसटी को इस बार विश्वविद्यालय कैटेगरी में 30 वां स्थान प्राप्त हुआ है। राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ



साइंस एंड टेक्नोलॉजी को ए प्लस प्लस ग्रेड प्राप्त है। वही अटल रैंकिंग इंस्टीट्यूशन इनोवेशन

अचीवमेंट्स (अटल रैंकिंग) द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी को द्वितीय स्थान प्राप्त है। रोजगार परक व गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के मामले में एसआरएम देश के अग्रणीय शिक्षण संस्थानों में से एक है। इस बार भी एसआरएम में 682 से भी ज्यादा कंपनियों ने आभासी माध्यम से विद्यार्थियों को 7127 से ज्यादा नौकरी के प्रस्ताव दिए हैं। एसआरएम मानद विश्वविद्यालय प्रवेश में भी नए कीर्तिमान स्थापित कर रहा है। संस्थान के उप कुलसचिव डॉ. संजय विश्वनाथन ने संस्थान की इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त किया और कहा अभी हमें और मेहनत करने की जरूरत है।

# एसआरएम आईएसटी मानद विश्वविद्यालय ने नेशनल रैंकिंग में लहराया परचम

मोदीनगर (करंट क्राइम)। भारत में प्रतिवर्ष नेशनल इंस्टीटयूशनल रैंकिंग फ्रेमवर्क देश की सभी टॉप यूनिवर्सिटीज, कॉलेज और अन्य शैक्षिक संस्थानों को उनके परफॉर्मेंस के आधार पर रैंकिंग देने का काम करता है। इसमें देश भर की यूनिवर्सिटी, कॉलेज और अन्य शैक्षणिक संस्थानों में शैक्षिक गुणवत्ता के साथ अन्य सभी पैरामीटर को नापा जाता है।



एसआरएम आईएसटी को इस बार विश्वविद्यालय कैटेगरी में 30 जी

वा स्थान प्राप्त हुआ है। राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी को ए-प्लस प्लस ग्रेड प्राप्त है, वही अटल रैंकिंग इंस्टीट्यूशन इनोवेशन अचीवमेंट्स (अटल रैंकिंग) द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी को द्वितीय स्थान प्राप्त है।

रोजगार परक व गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के मामले में एसआरएम देश के अग्रणीय शिक्षण संस्थानों में से एक

है। इस बार भी एसआरएम में 682 से भी ज्यादा कंपनियों ने आभासी माध्यम से विद्यार्थियों को 7127 से ज्यादा नौकरी के प्रस्ताव दिए हैं।

एसआरएम मानद विश्वविद्यालय प्रवेश में भी नए कीर्तिमान स्थापित कर रहा है। संस्थान के उपकुलसचिव डॉ० संजय विश्वनाथन ने संस्थान की इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त किया और कहा अभी हमें और मेहनत करने की जरूरत है। उक्त जानकारी उन्होंने एक भेटवार्ता के दौरान दी।

## एसआरएम आईएसटी मानद विश्वविद्यालय ने नेशनल रैंकिंग में परचम फहराया



### सुभाष चन्द्र शर्मा

मोदीनगर। भारत में प्रतिवर्ष नेशनल इंस्टीटयूशनल रैंकिंग फ्रेमवर्क देश की सभी टॉप यूनिवर्सिटीज, कॉलेज और अन्य शैक्षिक संस्थानों को उनके परफॉर्मेंस के आधार पर रैंकिंग देने का काम करता है। इसमें देश भर की यूनिवर्सिटी, कॉलेज और अन्य शैक्षणिक संस्थानों में शैक्षिक गुणवत्ता के साथ अन्य सभी पैरामीटर को नापा जाता है। एसआरएम आईएसटी को इस बार विश्वविद्यालय कैटेगरी में 30वां स्थान प्राप्त हुआ है। राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी को ए-प्लस प्लस ग्रेड प्राप्त है। वही अटल रैंकिंग इंस्टीट्यूशन इनोवेशन अचीवमेंट्स (अटल रैंकिंग) द्वारा एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी को द्वितीय स्थान प्राप्त है। रोजगार परक व गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के मामले में एसआरएम देश के अग्रणीय शिक्षण संस्थानों में से एक है। इस बार भी एसआरएम में 682 से भी ज्यादा कंपनियों ने आभासी माध्यम से विद्यार्थियों को 7127 से ज्यादा नौकरी के प्रस्ताव दिए हैं। एसआरएम मानद विश्वविद्यालय प्रवेश में भी नए कीर्तिमान स्थापित कर रहा है। संस्थान के उप कुलसचिव डॉ० संजय विश्वनाथन ने संस्थान की इस उपलब्धि पर हर्ष व्यक्त किया और कहा अभी हमें और मेहनत करने की जरूरत है।